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District Haute-Garonne de Football

COMMISSION DEPARTEMENTALE @
DE DISCIPLINE SENIORS

Réunion du Lundi 24 Février 2020
Procés-Verbal N° DIS.SEN.14.19/20

DECISIONS DE LA COMMISSION

Affaire n°1

Match : N° 21673396 HERSOISE AS / FLOURENS DREMIL du 14.12.2019 - S.D3 -
Poule C

Motif : Bagarre en fin de match. Comportement du public d’HERSOISE AS pendant
et apreés la rencontre. (récidive du 09.01.2017).

Club d’HERSOISE AS

Comportement du public récidive de 2017 :

4 pts de retrait au classement a I’équipe d’HERSOISE AS

4 matches de suspension de terrain a I’équipe d’"HERSOISE AS

Désignation d’un délégué a domicile a la charge du club, pour une durée d’un an
pour I’équipe 1 a partir du 09.03.2020.

Désignation d’un délégué + 3 arbitres officiels pour le match retour a la charge du
club.

Affaire n°2
Match : N° 21725493 ROQUES FA / ST.LYS O. du 02.02.2020 — S.D2 - Poule B
Motif : Comportement des joueurs de ROQUES FA, susceptibles d’avoir craché sur les
joueurs de ST.LYS O. Parution d’insultes sur les réseaux sociaux de la part du club de

ROQUES FA. Comportement du public de ROQUES FA.

Club de ROQUES FA

Rappel a I'ordre pour le comportement du public de ROQUES FA avant sanctions
sportives et financiéres.
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Affaire n°3

Match : N° 21671862 ENCAUSSE SOGA US / CAZERES US 2 du 18.01.2020 - S.D1 —
Poule Unique.

Motif : Match arrété. Jets de projectiles, envahissement du terrain et bagarre.

Club de CAZERES US

Match perdu par pénalité a I'équipe de CAZERES US 2 responsable de I'arrét de la
rencontre

Retrait de 2 pts avec sursis a I’équipe de CAZERES US 2 pour le comportement de son
public durant le match

2 matches de suspension de terrain avec sursis a I’équipe de CAZERES US 2 pour le
comportement de son public durant le match

Désignation d’un délégué a tous les matches (domicile et extérieur) pour I’équipe 2,
a la charge du club

Match retour sur terrain neutre, avec 1 délégué et 3 arbitres officiels a la charge du
club

Club de ENCAUSSE SOGA

10 matches fermes de suspension dont 6 avec sursis, au vu des insultes et de
I’agression subies
Motif : propos racistes/public



